

各 位

2021年4月14日

不動産投資信託証券発行者

東京都中央区日本橋二丁目1番3号

One リート投資法人 代表者 執行役員

橋本 幸治 (コード番号:3290)

(1-1)

資産運用会社

みずほリートマネジメント株式会社

代表者 代表取締役社長 問合せ先 経営管理部長 橋本 幸治 秋元 武

TEL: 03-3242-7155

(訂正)「2021年2月期(第15期)及び2021年8月期(第16期)の運用状況の予想の修正並びに 2022年2月期(第17期)の運用状況の予想に関するお知らせ」の一部訂正について

One リート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、2021年3月24日付で公表の「2021年2月期(第15期)及び2021年8月期(第16期)の運用状況の予想の修正並びに2022年2月期(第17期)の運用状況の予想に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

4ページ 「<ご参考> 修正後の2021年2月期(第15期)及び2021年8月期(第16期)並びに2022年2 月期(第17期)の運用状況の予想の前提条件」

2. 訂正内容

下表のとおりです。なお、訂正を含まない前提条件の記載については省略し、訂正箇所に<u>下線</u>を付して表示しています。

【訂正前】

項目	前提条件	
(前略)		
営業収益	➤ また、上記「運用資産」を前提としたポートフォリオ稼働率(期中平均)については、2021年2月期に99.3%、2021年8月期に98.6%、2022年2月期に97.2%を想定しております。	
(後略)		

【訂正後】

項目	前提条件
(前略)	
営業収益	➤ また、上記「運用資産」を前提としたポートフォリオ稼働率(期中平均)については、2021年2月期に99.3%、2021年8月期に98.6%、2022年2月期に97.5%を想定しております。
(後略)	

以上

※本投資法人のホームページアドレス: https://one-reit.com/